

影响力决定价值 京九晚报官方微博: http://t.qq.com/jingjiuwanbao



# 中秋国庆假期你打算咋过

## 微博热点

从下周起,大家将迎来混乱工作模式,具体的过程就是:上3天→休3天→上6天→休1天→上2天→休7天→上5天→休1天!各种乱,这是要搞不清楚是周几的节奏啊!大家记得细心安排好休假和工作的计划哦。

## Voice 热评·网友

- 杨业富:哈哈,又是中国特色了。
- annie:我那精心安排、期待已久的休假呀,它改头换面以病假的态度出现在我面前,各种悲催,各种欲哭无泪!
- 果果:这年休假该休了,可问题是这5天怎么安排才不辜负一年的期望。
- 洋洋:单身懒散女性性休假的安排就是睡一个昏天黑地觉!
- 陈一星:像猪一样的生活,真心不想这样堕落下,闷死了。
- 大头袁:9月休假安排,期待国庆也让我高兴高兴。
- 王建华:还休假安排呢,我根本就不费那个心,工作7年多了,我安排得妥妥当当,一点都不混乱。一直上班、上班,因为我根本就没有假期,谢谢!我想哭……还是公务员等一些单位好啊,有双休日法定必休,想想就很高兴了。
- 妮妮是个大笨蛋:我要的假期却不肯放,偏偏给我最不想休假的时候安排休假。
- 景滔:头昏昏沉沉的,顶多忍耐7天吧,不管咋策划安排,俺要休假两天,调整去充电!
- 雪莹:希望放假的那几天,科里没什么特殊安排,想回汉中逛逛。
- 慕啦:每次放假,都被安排了艰巨而重大的任务——收拾屋子。
- 祥:准备休假回去,行程安排得不够不够充实。最好一个都不要怠慢!
- 随遇而安:假日办弄得是个球哇?这一年来把休假安排得乱七八糟,现在的假期让人感觉到从未有过的疲惫。
- 王冬雪:休假安排是每天吃饭睡觉,睡觉吃饭。
- 倩影随风:想回家一趟,看看爸妈,照现在看来估计是不可能了,中秋节能不能休假还是个未知数,国庆节已经安排好了,去广州!



- 怀化发布:大家稍安勿躁,记得安排好休假和工作的计划。
- 刘平:中秋节、国庆节、年假,哪个假期可以给自己好好安排一下呢?想要一场旅行却总是为自己找各种各样的借口,活得太不洒脱。不喜欢自己的性格。
- DJ型仔:好久没有出去旅游啦!应该该过一段时间就可以去了,在网上抢购了旅游票,还有公司也安排了每个人要休假一个半月,刚好去玩啦!开心开心!
- 丹丹Flying:关于休假,其实很早就安排了9月底的休假期,我答应过自己,每年至少要去一个未曾到过的地方,设计了几天的行程,再回家一趟,其实还真的挺奢侈。
- 郑伟清:养好身体,安排好工作,准备回国休假,回来再战斗!
- 雨:终于可以休假了,安排点什么呢?呵呵,先补充下睡眠,必须的。
- 容容:准备休假只好提前把工作安排好,只是琐碎事情太多,计划还是跟不上变化,累啊!
- Juntao\_Chen: 拼假攻略折射出的是休假制度的不合理、放假安排的不合理,造成了拼假这种大部分职工的工作心态,这是病,得治!

## 微话题

### 那些暴强的分手理由

秋天来了,又到了分手的季节!考过六级的女同学毅然甩了还在四级挣扎的小伙子,也有屌丝女对着男神哀叹:还是分了吧,你是微博会员,我配不上你……一起来说说那些暴强的分手理由吧。

### 网友热聊

- 随遇而安:如果想分手,能说出来的都不是真正的理由;真的要分手,是不需要任何理由的。
- 女人防心术不要被谎言受骗:秋天是我伤感的季节,分手不需要理由。
- 陈:何必那么多的借口,让我内疚自己还爱得不够,预谋了很久不过是想分手,何不直截了当地说出口,既然你非要你的自由,挽留也会让我委屈到最后,煎熬了这么久,已没有继续的理由。
- 金衡:不想在一起了,任何借口都是分手的理由,其实原因只有一个,不再爱了。
- shi:这年代分手没有理由,不奇怪,只是我们还没有适应。
- 倪紫阳:分手理由有千万种,但最终都只能归结于借口。崇尚自由,单身最好了,那么,分手之类的烦心事压根就不存在。
- 边城汉子:没有什么,也许是爱情的过客。
- 吴浩:真正的爱,不是累了就放手,不是不合适就分开,是即使再累也想在一起,即使不合适也想努力争取,累是因为在乎,不合适是因为爱得不够,不要追问分手的理由,真爱没有借口。
- Ken:成绩排名不一样的人怎么能够在一起!
- 赖学良:社会就是这么现实,她爱你的时候,在她的眼里你是最好的;不爱你的时候,你什么都不是。爱从不需要理由,不爱也不需要理由。分手只是不再爱了,何必找理由?

本期话题由腾讯微博支持



## 137.墨子抱打不平

桓魋的弟弟司马牛见自己的家族因桓魋而被国人视为叛逆之氏,也不愿再在宋国待下去,便丢下他的封邑和玉圭,请人转交还给宋景公,去了齐国。

且说楚昭王死后,楚惠王即位,想重新恢复楚国的霸权,任用鲁国人公输班(人称鲁班)为大夫,制造云梯,欲攻宋国。公输班是有名的能工巧匠,为楚国设计了几种攻城的器械,自称用他的器械攻城,必破宋国都城睢阳。楚惠王大喜。

这时候,有一人挺身而出,决心制止楚国攻宋。此人不是别人,正是当时著名的思想家、教育家、科学家、军事家、社会活动家墨翟,人称墨子。

墨子自称“北方之鄙人”,有一身超人的技艺,小时候贫穷,曾流浪宋国,被宋大夫墨文收留,教他读书,曾做宋国大庙小吏,后来做了宋国大夫,不久辞官,又去鲁国求学。他读书过目不忘,一通百通。一年之后,开始向儒家挑战,驳斥儒家学派的虚伪、守旧和迂阔。儒家子弟轮番与他辩论,却没能辩过他,连孔子的孙子思也败在了他的手下。天下学子无不羡慕他的惊人理论,慕名会集鲁国,听他论学。不几年,他便创立了惊动天下的墨



## 宋国演义

刘秀森

家学说,有弟子数百,形成了声势浩大的墨家学派。他向弟子讲授兼爱、非攻、尚贤、尚同、节用、节葬、非乐、天志、明鬼、非命等理论,并和弟子们一起钻研百工技艺。他用木头做的鸟能在天上飞好长时间,制作的其他器械也是惊人的出奇,曾惹得公输班慕名而来,与他一起切磋。他听说云梦山中有一个世外高人鬼谷子,便率领弟子去云梦山探访,在云梦山中与鬼谷子交流了许多学问,便又回到鲁国讲学,自诩“上无君上之事,下无耕农之难”,是同情“农与工肆之人”的士人,被世人称作“布衣之士”、“贫贱之士”。他明于《诗》《书》《春秋》,因不满儒家礼乐之烦苛,开始崇信尧舜,弃周道而崇夏政。

墨子听说楚国要攻伐宋国,气怒起来,心想,楚惠王太贪婪霸道了,自己拥有那么大的国土,那么多的财富,却还要争城夺地,为天

下百姓制造灾难,弄得天下诸侯惶惶不安,我若不将他制止,还讲得什么兼爱、非攻?于是便对弟子们说:“出了这种事,我们墨家若不管,师傅的学问岂不成了空谈?”弟子们无不称是。他便嘱咐弟子禽滑厘:“你带你的同学三百人,带上我的防守器械到宋国去,帮助宋国布置守城,我要去楚国制止那骄横不可一世的楚惠王。万一制止不了,你们就按我教的守城方法,帮助宋国,将楚国挫败。”事情紧急,向弟子们安排好以后,墨子立即带三名少年弟子动身,星夜去了楚国。

墨子日夜兼程,为了及早赶到楚国,凭着一双大脚板和强健的体魄,跋山涉水不嫌累,忍饥受饿不觉苦,历尽艰辛,鞋子不知磨破了多少双,三个少年弟子无不为了他的坚毅而感动。

这一天,他们到了楚国的都城郢都,弟子

问他是否先去见楚惠王,他果断地说:“楚惠王要攻宋,仗的是公输班为他制造的器械,我要先见公输班,先说服他,然后让他与我一起去说服楚惠王。”于是,师徒四人便先到了公输班那里。

公输班正在指挥门生们制造云梯,听说墨子千里迢迢从鲁国来见他,觉得墨子一定有非同寻常的事,便立即放下一切,出去迎接。两人久别重逢,分外亲热,差点儿抱在了一起。彼此问候了一番,公输班见他风尘仆仆的样子,说:“巨子如此辛苦到来,一定有要事指教。先请到后舍稍作歇息,不吝赐教。”

公输班领墨子师徒来到后舍,让弟子为墨子师徒四人打来洗脸水,侍候客人洗过脸,又让弟子为客人献上茶,然后便和墨子在一张家案前对面坐了下来。彼此询问了两人分别后各自的情况后,公输班问墨子:“巨子远道而来,定有见教。”

“唉!哪里有什么‘见教’?”墨子说了一句,便停了下来,心想,我若直说让他终止为楚国制造攻城的器械,只怕他不会答应,不如委婉一些,或者编个圈套先套住他。他眉头一皱,计上心来,叹了一口气说:“哎呀,我遇上了大难题了,在北方无人能帮我解,因此才来烦劳你这工匠大师啊!”